
Je odstotek tistih, ki so odgovorili, da
so zadovoljni z razvojem turizma v
naši destinaciji.

Je podalo odgovor, da jim turizem
omogoča boljše možnosti za preživljanje

prostega časa. 

Anketa o zadovoljstvu s
turizmom v destinaciji

Žalec

4 2  %

4 3  %

Je odstotek tistih, ki menijo, da od
turizma in turistov, ki nas obiskujejo,

ima lokalna skupnost koristi. 

4 5  %

4 1  %
Jih meni, da pozitivni učinki turizma v
naši destinaciji odtehtajo negativne. 

5 4  %  
Je odstotek tistih, ki se ne strinjajo,
da se zaradi turizma v naši destinaciji
počutijo manj varne. 

5 kratkih informacij 


